

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第458期 | 2024年4月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

同事说 法轮功真治好了你的病

【明慧网】修炼法轮功之前，我患慢性活动型乙肝，从1984年到1994年整整十年，我被这病折磨着，睡不着觉、吃不下饭，每日无精打采，吃了无数的中药、西药。每隔一年就要住一次医院，转氨酶总不正常。每月发烧、拉肚子，其中有一年，一次连续高烧长达四十多天，头枕冰袋，手挂吊针，就退烧，吊针一拔，用不了两小时，就又开始烧起来了，烧的脸色发青、四肢无力。肝穿刺做过2次，医生说：“没有特效药，只能慢慢维持。”

那时孩子才两岁，娘家离我家几百里，丈夫根本不拿我当回事，一下班，就直奔赌场玩麻将。那时我只能又气、又急，没别的办法，自己脾气不好，就总想找丈夫吵，吵完就在家哭，真想一了百了，要不是我那个可怜的孩子还小，还有疼我的年迈父母，我真会走上那条路……

在这期间，我也学过多种气功，可是病照样犯，医院照样住。这十年是我一生中最痛苦的十年。

修炼大法 绝处逢生

那是在1995年正月二十三，几位参加过大法师父在广州最后一期讲法传功班的学员来我厂洪法，地点在工厂大礼堂。去学炼法轮功的人很多。

当我走进礼堂时，映入我眼帘的是在主席台正中央悬挂着的法轮大法简介：法轮修炼大法是由李洪志先生创编的佛家上乘修炼大法，以同化宇宙最高特性“真、善、忍”为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理修炼，所以我们修的是大法大道。

我一字一句的认真阅读，读

着、想着：按照宇宙演化原理修炼，这该有多大呀！以“真、善、忍”为根本，嗯，这三个字真好，这是在其它气功中找不到的东西呀！于是就在心里暗暗下决心：我要修炼法轮功。

由退休厂领导牵头，炼功点的地点就在礼堂的舞台上。每天早上炼法轮功五套功法，晚上学师父的著作《法轮功》。大家的心情非常愉快，每天都很自觉的把礼堂打扫的干干净净，厂工会非常支持我们，都说这些法轮功学员真好。

修炼法轮功不到一个月，我就感到身体变的非常轻松，吃饭、睡觉都很香，走路生风。我把所有的中药、西药及各种气功书统统扔进了垃圾箱。

就在当年的“五一”劳动节，我参加了由工会组织的四百米的接力赛跑。我们科室的领导、同事都对我刮目相看，说：“这法轮功真把你的病治好了”是呀，这在以前是我想都不敢想的事啊！我对领导、同事们说：“这要感谢法轮大法师父，感谢大法，是法轮大法师父救了我。”

如今我已经69岁了，修炼大法28年了，我一粒药没吃过，身体非常好，比年轻时还健康。

拘留所里的人知道了真相

2009年的腊月，因发大法真



相资料，被警察绑架到派出所。第二天，把我绑架到拘留所。在拘留所里，也有明白真相的警察，轮到他们值班，这些警察放风时间就稍长一些。一天在放风时，警察大声对着关押人员喊：“快过来，叫这位‘大师’给你们讲讲法轮功。”我就赶紧说：“千万、千万不要这样说，大师只有一个，就是法轮大法的李洪志师父，我是师父的弟子。”那些犯人说：“好，那我们就叫你法轮功吧。那我就问问你这个法轮功，你们为什么要到天安门去自焚？”

我说，天安门自焚根本就是假的，是江泽民一伙亲自导演拍的一场戏，那五个人中没有一个是法轮功学员。再说，我们师父在书里写的清清楚楚，杀生、自杀都是有罪的，真正法轮功学员是不会干那种事的。

接着，我给他们讲了自焚疑点。听我这么一说，大伙都说：“原来那场自焚是假的！假的！”其中一个人说：“这（中共）也太狠毒了！”

文/中国大陆大法弟子 了愿◇

您知道吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇



青岛市新闻简讯

■青岛平度法轮功学员李丽被冤判三年 已上诉

2024年2月2日(星期五)上午,黄岛法院在青岛即墨普东看守所非法庭审青岛平度法轮功学员李丽。其家属请的律师当庭为李丽做了无罪辩护。

现得知,平度法轮功学员李丽被黄岛法院冤判三年,被勒索罚金1万元。李丽已上诉。

青岛平度市法轮功学员李丽于2023年8月30日中午时分,被平度公安政保大队四中队中队长刘杰与多名平度市同和派出所警察绑架,被非法关押在青岛市第二看守所至今。在平度公安政保大队的构陷下,迫害李丽的案件被构陷到青岛黄岛区检察院。

法轮功学员李丽,女,今年52岁,家住青岛平度凤台街道(原经济开发区)店前村。1999年正月,李丽开始修炼法轮大法,她努力按照大法师父讲的真、善、忍标准做人,在家里体贴丈夫,在单位里经常受到领导的表扬。

1999年7月,江泽民发起对法轮功的迫害后,李丽多次遭绑架、关押,被单位无理开除公职,被关精神病院123天,被非法劳教两年,两次被非法判刑四年。

2017年10月11日,李丽因向民众传递法轮大法好的福音,再被冤判三年半,2017年12月,她被劫入山东省女子监狱。2020年10月10日下午,李丽从山东省女子监狱回到家中。

李丽因为信仰法轮大法、做好人,累计被中共不法人员非法判刑13年半。

在被非法关押期间,李丽遭到了恶警坏人惨无人道的迫害,曾历经野蛮灌食、熬鹰、毒打、吊铐、打毒针、罚站、罚坐、关禁闭等等酷刑,九死一生。

■平度法轮功学员綦瑞英被非法起诉到法院

在青岛平度公安政保大队的构

陷下,平度法轮功学员綦瑞英已被非法起诉到平度法院。

法官:栾经梅,电话19863796566.检察官:何倩,电话18563906857,0532-83012752。

2023年12月17日,綦瑞英因在集市上发真相材料,被平度市610不明真相的人绑架,第二天,12月18日,綦瑞英就被非法关押到即墨市普东看守所。

綦瑞英,女,70岁,家住平度市蓼兰镇西王家庄。綦瑞英从1998年开始修炼法轮功,当时她有脑震荡后遗症很严重,天天头疼。自从炼功后,綦瑞英按照真善忍的标准,真心向善,实实在在做人。通过炼功和注重品德的修养,她的身体奇迹般的恢复了健康。

2008年1月7日早上,綦瑞英正和两岁的孙子在吃饭,万家镇派出所三个警察对她家非法抄家,并抢走了她的大法书籍,又把她和两岁的孙子绑架到万家镇派出所迫害。晚上,綦瑞英被非法关押在平度市拘留所,迫害15天,并被勒索人民币五千元。

2014年2月11日,綦瑞英在集上跟人讲真相,被不明真相的人举报,万家派出所警察王金福、李希松和平度市610人员将綦瑞英非法关押在派出所,迫害一天,并勒索人民币三千元。

■青岛胶州公安警察骚扰、绑架法轮功学员

在中共邪党“两会”期间,胶州市公安局指令派出所警察对法轮功学员实行“敲门行动”。中云派出所警察以各种借口,进入法轮功学员家中骚扰。3月7日,在法轮功学员王义敬家,中云派出所十多个警察撬门闯入,绑架了王义敬和在他家看书学法的法轮功学员。

当场有86岁的老人被惊吓,倒地晕倒过去,多亏老人的儿媳妇掐老人的人中穴,才将老人救活。王义敬家中的推拉门都被警察撞坏,家里被翻得一片狼藉。

被迫害的法轮功学员有:王明娥、宋玉娥、刘玉凤、匡淑贞、刘玉梅、王义敬夫妇、随美彩、匡秀贞、王培芬、薛桂芳、薛桂燕、严桂珍。18日遭绑架的法轮功学员都已回家,就剩王义敬夫妇还被非法关押在即墨区的青岛监管所。

■青岛平度仁兆派出所骚扰法轮功学员

2024年3月4日(正月二十四),平度仁兆派出所警察又去法轮功学员赵明华,赵有功,老于家去骚扰。

■青岛胶州李德力至今仍被非法关押在胶州看守所

2023年11月2日,青岛胶州李德力被九龙派出所警察诱骗到派出所,至今没有回家,被非法关押在胶州看守所。

■即墨区潮海街和仁社区人员非法监控王国辉、于春丽夫妇

近几年,青岛即墨区潮海街和仁社区人员充当中共邪党帮凶,疯狂骚扰辖区内法轮功学员。2022年,城阳区法轮功学员王国辉、于春丽夫妇在其辖区内租房子,和仁社区人员参与非法监控王国辉、于春丽夫妇,导致他们被警察绑架。

王国辉和于春丽夫妇,50岁左右。原住青岛市城阳区棘洪滩街道段家庄,由于青岛城阳区公安国保大队和棘洪滩派出所警察迫害,两人被迫离家,在外租房居住。

2022年10月27日晚上8点30分左右,城阳区国保大队和棘洪滩派出所警察包围了王国辉、于春丽夫妇的租住处,警察假扮身份,以漏水要进屋查看的谎言,骗王国辉的儿子开了门,一帮警察随后闯入非法抄家,抢走大法书籍、打印机、笔记本等私人物品。并将王国辉、于春丽夫妇绑架。在城阳区公安国保大队构陷下,2023年10月18日,即墨区法院非法庭审王国辉、于春丽夫妇。于春丽被非法判四年八个月,王国辉被判四年四个月。◇